



打工、学习、练“本领”

不少大学生选择留校过春节

本报1月23日讯(记者 李涛) 23日,记者走访城区部分高校发现,尽管寒假早已开始,但仍有一部分大学生穿梭在校园中。有的为打工赚生活费,有的为学习充电,有的为就业提前到公司实习而忙碌,还有一部分学生则留在校园玩耍。记者了解到,他们大部分都在腊月二十六左右回家。

23日,记者来到潍坊学院,小卖部大部分已关闭,宿舍楼也仅有3号、6号公寓开放,餐厅仅

有第二餐厅三楼开放。市场营销专业大四学生小韩家住临沂,上学期间一直在外兼职。这次他想趁着过年“三薪”的补助,好多攒一点钱。小韩告诉记者,今年过年他不回家了。对于过年不回家的决定,小韩直言,起初是挺为难的,但是做决定之前和哥哥联系了,哥哥说过年回家。“有哥哥陪着父母过年,安心很多。”小韩说。

与很多留校生打工相比,也

有一部分学生选择留校是为了有一个安静的环境读书学习。在潍坊学院三号公寓楼,大二化学系的臧飞跃与同学刚结束计算机辅导课。家在吉林的臧飞跃告诉记者,为了考取计算机等级证书,他与班里两名同学报了个辅导班,年前辅导7天,年后辅导13天。物理系大三学生小张告诉记者,他明年想考研。既然回家也帮不上多少忙,于是就打算利用寒假,在学校看看考研大纲,找一找感觉。

与此同时,记者还了解到有部分学生回家感觉无聊,干脆留在学校里跟同学一起玩耍。大二物理系的肖同学告诉记者,回家也没多少事情,也没人一起玩耍,晚睡晚起家人还有意见。干脆就留在学校里,还有一帮同学一起玩耍。

潍坊学院公寓管理中心一位工作人员介绍说,为了方便部分学生在假期学习、打工,潍坊学院专门将3号男生公寓和6号女生公寓对学生开放,住

宿学生每天两元钱,两个公寓楼登记留校大学生共计1000人左右。公寓楼内照常供暖,值班人员、维修人员、保洁人员都正常上班。

潍坊学院学生处李学军处长之前接受采访时告诉记者,学校鼓励学生兼职,通过兼职学生既可以赚取一定生活费,还可以增长社会经验。但是春节是中国的传统节日,是家人团聚的节日,还是希望学生能回家与家人团聚。



“兔”味十足

23日,在泰华新天地大卖场内,一只硕大的“白兔”十分抢眼。随着春节脚步的临近,市区各大商场、超市都装扮一新,同时卖场内的促销战也提前打响。本报记者 吴凡 摄影报道

送年画,写春联,社区“年味”回来了

书法爱好者带“福”送邻里

本报1月23日讯(记者 王琳) 23日,则尔庄社区居委会在四平新苑小区,举办了“喜迎新春,送福到家”活动。社区内两位书法爱好者,为街坊邻居现场泼墨送“福”,向居民送上新年喜气的同时,也拉近了邻里间距离。

23日一大早,书法爱好者马秉魁就来到四平新苑小区,一刻没休息,就开始和工作人员一起裁起了写春联要用的红纸。不一会儿的工夫,前来参加活动的居民就把活动现场挤了个严严实实。

周的墙角都成了对联,“福”字的“晾晒场”。“为我们写字的老师太辛苦了,这么冷的天双手冻得通红。”拿到福字和春联的张亮先生说,现在大家都追求精神文化的享受,看到这种原汁原味对联,感觉记忆中浓浓的“年味”又回来了。

社区工作人员帮助马秉魁和另外一位书法爱好者挡住阵阵吹来的寒风,两位随即为居民书写“福”字和春联,工作人员将已经写好干透的春联送给等在一旁的居民。不一会儿,活动中心四

社区居委会的工作人员还准备了“新年礼物”,不少居民都领到了年画、剪纸、烫花对联,喜滋滋地相互“炫耀”着。“小区中一些行动不便的老人,我们直接将“福”字、礼物送到他们家中。”社区工作人员田素美说,幅幅春联、窗花、福字送到居民手中,为兔年的新春佳节营造出更加欢乐祥和的氛围,同时也是借此活动,拉近了居民之间的距离,让左邻右舍更加“零距离”。

一天卖几十幅,日销量翻了十倍

新年临近“火了”装饰画

本报1月23日讯(记者 张浩) 随着春节的日渐临近,不少市民都开始为过年做准备。23日,记者采访了解到,除了传统的买新衣服、准备干果糖块和清理家庭卫生之外,越来越多的人选择装饰画来增添家里的“年味”。

23日下午,在齐鲁文化古玩城的一家装饰画店内,市民刘先生和朋友一起挑选着装饰画。“趁着年前有时间,就抓紧过来看看。”刘先生介绍说,每年过年家里除了贴春联和福字还有打扫卫生之外都没有什么变化,今年他想挑幅画挂在墙上,增添

点新鲜感。“什么都没有,亲戚朋友来家里玩的时候多不好看。”同样是来看画的胡先生介绍说,自己今年刚搬进新房,房子装修之后墙上一直空着,没有装饰,显得很冷清。正好趁着过年,就想来买幅画挂上,他看中一幅牡丹,正好能挂在客厅的墙上,价格也合适。

“选牡丹、山水挂自己家里的挺多。”一家装饰画店的老板介绍说,临近春节,买画的人格外多,赶上周末的时候人更多,平时一般一天下来只能卖几幅,现在一天能卖

几十幅。有些是家庭自己用,多选一些寓意吉祥的牡丹画、山水画之类的做装饰,按尺寸和内容,价格一般在四百块钱以内。

一家装饰画的店主介绍说,过年选择送画当礼品的人越来越多,现在已经不接受预定了。画店的老板介绍说,有些顾客来店里,把自己的想法告诉店主,他们就会按照顾客的想法去创作作品。“这幅就是按顾客的意思来的。”店主指着一幅“柿柿如意”说,进入腊月以后,店里的生意一直很好,预订的人已经排到了腊月二十九,要是想现在预订的话,只能等到年后才能拿到画。



春运来了,安全把关

23日,在潍坊市客运总站,奎文交警大队民警正在对出站的客车进行安全检查。为了保证春运期间的交通安全,奎文交警对参加春运的客车进行严格检查,防止发生交通事故。本报记者 孙国祥 摄影报道

NAVECO 南京依维柯 IVECO 依维柯

城市运输 轻松得意 新得意 震撼上市

新得意,轻松大承载,实现城市货运高效率。

轻松节能: 采用国际最新节能技术,降低油耗,降低运营成本。

轻松操控: 5.2米轴距,转弯半径小,操作方便,视野开阔。

轻松承载: 1.5吨载重,空间大,装卸方便,装卸更轻松。

轻松可靠: 采用进口柴油发动机,性能稳定,使用寿命长。

潍坊中南 潍坊市奎文区潍州路488号 0536-8815688

潍坊友好医院

痔痔 疮疮

痔疮的临床表现为:大便难解、疼痛、带血、滴血或脱肛,有分泌物、增生物;肛周瘙痒等症状。

潍坊友好医院率先引进高科技全电脑数控肛肠治疗仪,5-7秒痔核组织即可当场脱落。无论病情轻重均可一次治愈。具有治疗时间短,费用低、无痛苦、不住院随治随走。

偶有复发,免费治疗

包包 皮皮

潍坊友好医院微创外科采用(韩式包皮环切术)专治包皮过长、包茎。环切术只需10分钟,无痛苦、无创伤、不留疤痕,随治随走。

腋腋 臭臭

潍坊友好医院采用现代医学新技术《微创大汗腺根除术》,一次性清除产生异味的大汗腺,治疗过程只需10分钟。它安全可靠、无痛苦、不分季节,是目前治疗腋臭的最理想方法。郑重承诺:偶有复发,治疗费全免

电话:

8216111

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车站下。

持本报就诊:专家挂号费、会诊费、观察费、检查费全免;各项治疗费、手术费援助40%。